



Голос времени

22 ИЮНЯ
СРЕДА 2016

16+

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 48 (7739)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 75 лет начала Великой Отечественной войны

День памяти и скорби



День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной. Войны, которая длилась 1418 бесконечно долгих и мучительных дней и ночей. Войны, которая – по примерным подсчётам – унесла 27 миллионов жизней советских людей. Которая пришла в каждый дом – с проводами и слезами, долгожданными треугольниками и ненавистными похоронками, с трудом на износ за станками и на полях, с ранеными, убитыми, пропавшими без вести... Неудивительно, что и сегодня, спустя 75 лет, о ней помнят в каждой семье. Помнят о своих отцах, дедах и прадедах, скорбят и гордятся. И несут цветы к памятникам и братским могилам.

◆ Скоро жатва

Смотр культуры земледелия



◆ На полях колхоза имени Калинина.

Перед началом уборочной страды в районе по традиции прошёл смотр культуры земледелия в сельхозпредприятиях всех форм собственности. Обезд полей возглавили глава района Сергей Винников, глава администрации района Владимир Лукинов и начальник управления сельского хозяйства Геннадий Царанок. По поручению министерства сельского хозяйства Ставропольского края в объезде принял участие директор «Россельхозцентра» по Ставропольскому краю Пётр Стамо и корреспонденты журнала «АгроКуб».

Более 70 руководителей сельхозпредприятий, агрономов, специалистов управления сельского хозяйства и отдела «Россельхоз-

центра» вместе проанализировали состояние полей, качество и эффективность работ по уходу за посевами как основы будущего урожая. Несмотря на тяжёлые погодные условия, состояние посевов позволяет прогнозировать имеющийся высокий потенциал урожая. А представительная делегация побывала практически во всех населённых пунктах района от Советской до Новопавловска.

Особый интерес вызвали итоги внедрения нулевой технологии в колхозе имени Калинина и посевы кукурузы различных гибридов в ООО «Агро-С», а также фитосанитарное состояние посевов озимых культур при экстремально влажных погодных условиях этого года.

При подведении итогов смотра проведён анализ состояния дел в растениеводстве, поставлены задачи по успешному проведению предстоящей уборки урожая, заготовке кормов, своевременному и качественному выполнению сопутствующих работ, недопущению сжигания соломы, неукоснительному выполнению правил пожарной безопасности и охраны труда.

Руководитель филиала «Россельхозцентра» акцентировал внимание присутствующих на важности развития семеноводства сельскохозяйственных культур и проанализировал фитосанитарное состояние посевов озимых. Подробно рассмотрели весь спектр болезней, имеющихся сегодня на посевах, и рекомендации по борьбе с ними.

Выступающие отметили значимость проведения смотра культуры земледелия, советовали руководителям предприятий и агрономам сделать выводы по итогам смотра, шире использовать полученную информацию, приобретать и использовать семена элитных сортов, адаптированные в районе, посевы которых заслужили высокую оценку в ходе смотра.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ,

И два письма от юных кировчан...

На Ставрополье завершился последний этап крестовой патриотической акции «Письма Победы», посвящённой 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Акция представляла собой конкурс сочинений в виде письма о вкладе своих предков в великую Победу. Сочинения предлагалось написать в свободной форме, оформить в красочном виде и представить фотографии предков – участников Великой Отечественной войны. Письма были адресованы в прошлое, членам семей, принимавшим участие в событиях военных лет. При этом конкурсанты в письмах-сочинениях отражали и свой личный вклад в дело сохранения наследия великой Победы.

Торжественная церемония награждения победителей и участников акции прошла в актовом зале министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края. Число

награждаемых было символическим – 71, в честь годовщины Победы. А всего в крае в этой акции приняли участие около 30 тысяч человек!

Вошли в число награждённых и стали призёрами акции и две представительницы Кировского района. Это ученица второй новопавловской школы Анастасия Годерзашвили и третьеклассница из посёлка Фазанного Дана Попова.

Участников приветствовал заместитель министра образования и молодёжной политики края Дмитрий Донецкий. А награждали победителей конкурса почётные гости церемонии: участник Великой Отечественной войны, председатель Совета ветеранов города Ставрополя Пётр Куралесов и помощник губернатора Ставропольского края Николай Борисенко. Все ребята были награждены дипломами и памятными подарками.

Валентина ПОНОМАРЕНКО.



В школе искусств – юбилейный выпуск

В детской школе искусств города Новопавловска прошёл юбилейный выпуск, 50-й по счёту. Дата значительная и весомая, и количество выпускников соответствовало этой почётной цифре – 50 человек.

Вообще завершение учебного года было очень насыщенным. Преподаватели с учащимися школы провели яркие, зрелищные и запоминающиеся концерты. Так, в Дни танца участвовали все учащиеся хореографического отделения, а это 171 человек. Особое место на празднике было отведено первоклассникам – с торжественной клятвой их посвятили в танцоры.

В отчётном концерте школы и вовсе приняли участие свыше 400 человек, концертные номе-

ра представили все отделения. Очень яркими оказались выступления творческих коллективов отделения хореографии, школьных хоров, инструменталистов и творческих коллективов преподавателей, а также отдельных вокалистов и инструменталистов. Достойное красочное завершение учебного года!

Наконец, начало июня было ознаменовано ярким театрализованным представлением самых юных учащихся школы – воспитанников отделения раннего эстетического развития для детей от четырёх до шести лет. Юные артисты представили вниманию многочисленных зрителей мюзикл «Репка новому».

Ольга ЕРМОЛЕНКО.



◆ 75 лет начала Великой Отечественной войны

Вам всем, кто вынес ту войну, поклон и память поколений...

Война постучала в каждый дом, принесла горе и слёзы. Затронула она и семьи моих учеников. Из года в год вспоминают они рассказы своих бабушек и дедушек, которые в свою очередь хранят память о своих отцах. На основе этих воспоминаний клубом «Патриот» создано уже четыре рукописных Книги Памяти, первая – к 55-летию, четвертая – к 70-летию победы.

Строки, написанные нынешними пятиклассниками на тему «Моя семья защищает Родину в годы Великой Отечественной», не могут оставить равнодушным.



воевал в составе Украинского и Белорусского фронтов. В звании старшего сержанта доблестно исполнял в артиллерийском полку обязанности миномётчика. Его грудь украшали два ордена Отечественной войны, орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За освобождение Северного Кавказа», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина»...

Как вспоминает моя бабушка Галя, её отец Василий в течение многих лет во сне кричал: «Огонь! Огонь!» И в первые послевоенные годы никак не мог наестся...

В мирное время прадед до самой пенсии добросовестно трудился водителем в «Сельхозтехнике», имел награды и за труд.

Я буду помнить о нём всю жизнь и расскажу о его боевом пути своим детям и внукам.

«Мой прадед Василий Кириллович Губриен (на снимке), – пишет его праправнучка Настя Хестанова, – будучи 18-летним пареньком, начал свой ратный путь на Тереке. Он

«Мой прадедушка по маминной линии Григорий Ермолаевич Малахви родился на Ставрополе. Он скрыл свой юный возраст и в конце 1941-го был призван на военную службу. Было ему всего 16 лет, – пишет Леонид Трубиников – Служил в 233-м артиллерийском стрелковом полку пулемётчиком. Участвовал в боях по уничтожению 16-й немецкой армии, освобождал город Старая Русса... В августе 1945-го была объявлена война с Японией, и мой прадед в составе 417-й отдельной противотанковой дивизии снова отважно выполнял свой воинский долг.

Его дочь, моя бабушка, бережно хранит награды: ордена Красной Звезды и Отечественной войны, медали «За боевые заслуги», «За отвагу», «За взятие Вены», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией» и юбилейные.

Только в мае 1951-го прадед был уволен в запас. Вернулся в родной колхоз «Большевик», где и трудился до самой пенсии.

Мне очень повезло: я знала своего героического прадеда. Он ушёл из жизни на 82-м году. Светлую память о нём я сохранила на всю жизнь. Моя семья помнит его и гордится им!»

О трагической судьбе своего



прапрадеда рассказала Алёна Малахова. Она пишет: «Родился Яков Анатольевич Мосин в 1903-м году. До войны жил с женой и сыном в Ростове. Был призван на фронт, на вокзале простился с семьёй и отправился по месту назначения. Но до фронта так и не добрался. Началась бомбёжка, многие погибли, так и не приняв боевого крещения. Среди них оказался и мой прапрадед. Вскоре семья получила на него похоронку: «Убит при бомбёжке. Похоронен под Тихорецком».

К сожалению, это всё, что я знаю о нём. Но в День Победы

я обязательно возложу цветы на братскую могилу в своём родном городе Новопавловске. Может быть, в далёком Тихорецке ребята одной из школ города принесут цветы к могиле Якова Мосина. Я верю в это».

Со словами благодарности обращаюсь я к семьям моего пятого класса за умение хранить память о прадедах, за неравнодушие. Очень верю, что Бессмертный полк нашего района и города на следующий год пополнится новыми именами.

Татьяна ГАМАЮНОВА,
руководитель клуба
«Патриот».

◆ Автопробег

«Эх, путь-дорожка фронтовая»



◆ Роспотребнадзор информирует

Эксперимент на шубах

В России начался эксперимент по маркировке меховой одежды контрольными знаками. Проходит он с первого апреля до 31 декабря этого года.

Обеспечивают проведение эксперимента сразу три Федеральные службы России – налоговая, таможенная и служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Функции оператора информационной системы маркировки товаров контрольными знаками возложены на Федеральную налоговую службу.

Участвуют в эксперименте добровольно. Желающим «поэкспериментировать» индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам достаточно направить заявку в электронной форме через личный кабинет на официальном сайте ФНС России.

Поскольку участвуют в эксперименте добровольцы, ответственность

за нарушение правил маркировки не предусмотрена.

Маркируются предметы одежды и прочие изделия из натурального меха. В частности, маркировке подлежат товары из норки, нутрии, песца или лисицы; кролика или зайца; енота, овчины и других видов натурального меха.

Что такое маркировка? Это нанесение на меховую одежду специальных контрольных знаков, сведения о которых предоставляются в информационную систему. Сама информационная база с данными об изделиях размещается на сайте Федеральной налоговой службы России.

Специальные знаки – штрихкоды – содержат зашифрованную информацию о продавце, товаропроизводителе, виде меха, стране-импортёре, стоимости маркированного товара по первичным документам и прочие данные. В том числе – идентификатор чипа радиочастотной метки контрольного знака. Поэтому штрихкод можно прочитать при помощи специальных приложений для смартфонов.

Контрольные знаки могут вшиваться, приклеиваться или вешаться на изделие.

Маркировка товаров контрольными знаками позволит в полной мере реализовать права потребителей на получение информации о происхождении товара и его соответствии требованиям технических регламентов Таможенного союза. В результате нововведение поможет повысить доверие покупателей к продавцам.

Оценивать результаты эксперимента будут до десятого февраля 2017 года.

Эксперимент протестирует технические возможности системы маркировки контрольными знаками и послужит базой для внедрения маркировки товаров в Российской Федерации уже на обязательной основе.

Диана МАРОЧКИНА.

◆ Письмо в газету

Яму обещают засыпать

Редакцию обратилась жительница города Новопавловска Нина Каебяненко. Она пишет: «Я и моя семья 12 лет живём на улице Маяковского. Подъезд к дому проходит по грунтовой дороге общего пользования. Фактически дорожное покрытие (квартал улиц Береговая – Курская) никто не обслуживает, выравнивание дороги граблером и подсыпка за всё время моего здесь проживания не проводилось. За это время дорога пришла в полную негодность, имеются многочисленные ямы, выбоины. В прошлом году под дорожным полотном прорвало водопроводную трубу, дорога просела, образовалась огромная яма. После дождя в ней скапливается вода и стоит очень долго, ездить приходится через огромную лужу, от чего страдают все автомобилисты».

Поступившую жалобу мы направили на рассмотрение в администрацию города. Оттуда пришёл ответ за подписью главы города Анатолия Змиевского. Он сообщает, что в июне этого года участок дороги по улице Маяковского от улицы Курской до Береговой будет подсыпан гравием.

Ольга МАЛАХОВА.



Ставрополье и Карачаево-Черкесия создадут аэрозольный кластер

В рамках XX Петербургского международного экономического форума подписано соглашение между Правительством Ставропольского края и Карачаево-Черкесской Республикой о создании на территории регионов Национального аэрозольного кластера.

Подписи под документом поставили губернатор Владимир Владимиров, исполняющий обязанности главы Республики Рашид Темрезов и генеральный директор ООО «Национальный Аэрозольный Кластер» Владимир Гурьянов.

Предприятия, входящие в кластер, специализируются на производстве товаров бытовой химии и косметических изделий в аэрозольной и полимерной упаковке, а также на производстве сырья, полуфабрикатов и комплектующих для аэрозольной промышленности. Соглашение

о создании кластера укрепит основы для их дальнейшей производственной интеграции и поддержит экономическое развитие соответствующих территорий. Также национальный аэрозольный кластер сможет рассчитывать на дополнительные меры федеральной поддержки в рамках программ, реализуемых Правительством России.

В кластер входят 12 предприятий, основными из которых являются ОАО «Ариест» и ООО «Новые технологии».

Отметим, что значительная часть продукции поставляется дочерним компаниям и представительствам ведущих игроков российского и мирового парфюмерно-косметического рынка, а также крупнейшим розничным сетям. Среди основных контрактных заказчиков: Unilever, Beiersdorf, Schwarzkopf & Henkel, SC Johnson, Colgate-Palmolive, Coty, L'Oréal, Oriflame, Saltone, Mosquitall, Gardex, Pantop, розничные сети X5, Магнит, Спортмастер, Дикси, Ашан, Лента.

Более 200 тысяч ставропольцев получают компенсации на услуги ЖКХ

В первом квартале 2016 года на предоставление им компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в органы соцзащиты из федерального бюджета были направлены денежные средства в размере 647,6 тысячи рублей.

Большую часть получателей компенсации составляют инвалиды – 86,7% от общего числа получателей.

Размер компенсации определяется дифференцированно для каждого гражданина и зависит от набора предоставляемых жилищно-коммунальных услуг, общей площади жилого помещения, числа совместно зарегистрированных граждан, а также от нормативов потребления и действующих тарифов получаемых услуг.

Как поясняют специалисты краевого министерства труда и социальной защиты населения, компенсация на ЖКУ предоставляется гражданам на заявительной основе органами соцзащиты по месту их регистрации по месту жительства при представлении пакета документов. Заявители

несут ответственность за достоверность и полноту информации, содержащейся в представленных документах, являющихся основанием для назначения компенсации на ЖКУ.

Отметим, право на ее получение имеют инвалиды (участники) Великой Отечественной войны; инвалиды войны; бывшие несовершеннолетние узники фашизма; жители блокадного Ленинграда (признанные инвалидами); ветераны боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий; члены семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей); граждане, подвергшиеся воздействию радиации; семьи, потерявшие кормильца из числа граждан, подвергшихся радиации; инвалиды; семьи, имеющие детей-инвалидов.

Технологии «умных городов» придут на Ставрополье

В рамках Петербургского Международного экономического форума «ПМЭФ-2016» заключено соглашение о сотрудничестве между Правительством Ставропольского края и международной компанией «Шнейдер Электрик». Подписи под документом поставили глава региона Владимир Владимиров и генеральный директор российского подразделения компании Йохан Вандерлаатсе. В церемонии принял участие заместитель главного исполнительного директора «Шнейдер Электрик» Эммануэль Бабо.

Соглашение предусматривает внедрение на Ставрополье лучших мировых технологических практик в области энергосбережения. Технологии «умных городов» успешно применяются в системах водоснабжения и водоотведения, производства, распределения и передачи энергии, на транспорте и в сфере общественной безопасности.

Отметим, что специалисты «Шнейдер Электрик» уже провели изыскательскую работу в Ставропольском крае. По её итогам на территории региона определено несколько площадок, где для подачи и учёта коммунальных ресурсов будут внедряться технологии «умного города». В частности, это Ставрополь, города Кавказских Минеральных Вод и ряд других. Также планируется разработка и реализация энергоэффективных проектов для организаций Ставропольского края.

Технологии компании «Шнейдер Электрик» должны помочь оптимизировать ресурсные расходы, и, как следствие, сократить затраты снабжающих организаций и потребителей.

Реализация проекта рассчитана на пятилетний срок.



– Мы уверены, что в течение будущих лет будет продолжаться интенсивная урбанизация, будут расти города и конкуренция между ними. Поэтому у них нет другого выбора, нежели становиться «умными», повышать энергоэффективность и сокращать выбросы, чтобы привлечь инвесторов и таланты, – отметил Эммануэль Бабо. – У нас есть разработки для этого и широкое партнёрство по всему миру. Мы рады начать его и на

территории Ставропольского края.

– Компания обладает знаниями, которые помогают сделать комфортной жизнь людей. Мы заинтересованы в этих технологиях. Рассчитываю, что сотрудничество позволит решить ряд серьёзных проблем в коммунальной сфере края. И повышение энергоэффективности этого комплекса должно стать первым шагом, – прокомментировал подписание Владимир Владимиров.

Компания «Хенкель» может расширить производственные мощности на Ставрополье

На площадке XX Петербургского международного экономического форума состоялась рабочая встреча губернатора Ставрополья Владимира Владимирова и членов делегации края с президентом компании ООО «Хенкель Россия» Сергеем Быковским.

Напомним, компания «Хенкель» является инвестором в Ставропольском крае. При её участии в Кочубеевском районе в 2013 году был построен и

введён в эксплуатацию завод по производству сухих строительных смесей.

На встрече были обсуждены вопросы дальнейшего сотрудничества. В том числе, со стороны Правительства Ставропольского края прозвучали предложения о расширении производственных мощностей «Хенкель» в регионе. Они будут рассмотрены в компании.

На Ставрополье создадут программу поддержки лёгкой промышленности

Министерство энергетики, промышленности и связи Ставропольского края в рамках заседания комиссии по незаконному обороту промышленной продукции предложило меры по вовлечению производств лёгкой промышленности в правовое поле.

Отрасль лёгкой промышленности, сильно развитая в Ставропольском крае в советские годы, в силу разных причин пришла в упадок в ходе экономических реформ конца XX века. Если в 1991 году на лёгкую промышленность приходилось 36,9% всего промышленного производства края, то по итогам 2015 года эта доля составила 0,8%. За то же время в целом по России вклад предприятий лёгкой промышленности в общее промышленное производство упал с 11,9% до 1%.

Отрасль испытывает давление со стороны «серого» сектора экономики. В Ставропольский край нелегально попадают товары из Китайской Народной Республики, Республики Беларусь, регионов ЮФО и СКФО. И оценить объёмы «серого» производства в регионе очень трудно.

Для улучшения ситуации на уровне Российской Федерации создана программа поддержки лёгкой промышленности, нацеленная на крупные предприятия. Ни одна ставропольская организация отрасли под критерии программы не подходит.

– Сегодня 95% продукции лёгкой промышленности, а это, по сути, одежда и обувь, закупается ставропольцами, произведена или не в крае, или подпольно. Мы видим здесь потенциал для

локального импортозамещения. Но для повышения конкурентоспособности небольшие предприятия региона должны получать меры поддержки наравне с крупными организациями. Это станет стимулом для выхода бизнеса «из тени», выплаты «белых» зарплат, а значит, пополнения бюджета края, – отметил министр энергетики, промышленности и связи края Виталий Ходенко.

Он внес предложение о создании региональной программы поддержки лёгкой промышленности. Ее основными направлениями должны стать помощь в покупке оборудования и материалов, пополнении оборотных средств, участии в ярмарках и выставках. Также производителям одежды и обуви предложено включить в программу «Покупай ставропольское!».

◆ Роспотребнадзор информирует

ОСАГО. Что делать, если ваши права нарушают?

В управлении Роспотребнадзора по Ставропольскому краю выросло число жалоб на отказ страховых компаний оформить с автовладельцами договоры обязательного страхования (ОСАГО). Страховщики либо требуют сначала заключить дополнительный договор страхования жизни (здоровья, недвижимого имущества и так далее), либо ссылаются на отсутствие бланков договоров обязательного страхования.

По закону договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств является публичным. Это значит, что страховая организация обязана оказать соответствующие услуги каждому обратившемуся. Отказ от заключения публичного договора при наличии возможности его заключить не допускается.

Роспотребнадзор не курирует эту сферу и не может принять меры административного реагирования к страховщикам, не соблюдающим закон об ОСАГО. Контролирует деятельностью страховщиков и соблюдение ими страхового законодательства Банк России. Он же защищает права и законные интересы страхователей.

За необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров обязательного страхования, а также за навязывание страхователю дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона, предусмотрена административная ответственность.

Что же делать, если ваши права нарушают? Если страховщик отказывается заключить договор ОСАГО, направьте обращение в Цен-

тральный банк России (107016, Москва, улица Неглинная, 12) или в региональные подразделения Банка России, информация о которых размещена на его сайте. Если же вам навязывают при заключении полиса ОСАГО дополнительные страховые услуги, нужно обратиться с письменным заявлением в управление службы Банка России по защите прав потребителей финансовых услуг в Южном федеральном округе. Его адрес: 344006, Ростов-на-Дону, улица Соколова, 22 А.

В Кировском районе с жалобами на действия страховых компаний за прошлый год и начало этого обратились 11 человек. Все они получили консультацию, как справиться с проблемой.

Диана МАРОЧКИНА,
специалист-эксперт
территориального отдела
Роспотребнадзора.

◆ Безопасное лето

Полицейские встретились с родителями школьников

В преддверии летних каникул кировские госавтоинспекторы приняли участие в родительских собраниях школ города. Полицейские напомнили о необходимости быть собранными и внимательными на улице. Ведь в тёплое вре-

мя года большинство детей и подростков много времени проводит именно на улице, поэтому летом так необходима профилактика.

Инспекторы напомнили родителям про необходимость неукоснительно соблюдать

правила дорожного движения, рассказали о светоотражающих элементах в одежде и о недопустимости игр на проезжей части. А родители смогли задать любые интересующие их вопросы.

Борис МИРАНОВ.

Правовые уроки в пришкольном лагере

К семидесятилетию юридической службы полицейские района провели в пришкольном лагере второй школы города Новопавловска правовые уроки.

Юрисконсульт отдела МВД России по Кировскому району Ирина Шишкова рассказала ребятам об их правах и обязанно-

стях, а также об ответственности за совершение преступлений и правонарушений, если нарушитель ещё не достиг возраста, с которого наступает уголовная и административная ответственность.

От полицейских ребята услышали много полезного о пра-

вилах поведения в быту и на улице. А инспектор по делам несовершеннолетних Валерий Шайда объяснил, кого и за что ставят на учёт в отделение по делам несовершеннолетних. Ответили полицейские и на вопросы школьников.

Юлия АЛЫКОВА.

◆ Спорт

Бегали все!



В районе активно отметили 27-й Всероссийский олимпийский день бега. В этом году праздник был посвящён грядущим Олимпийским летним играм в Рио-де-Жанейро и прошёл под лозунгом «Заряди наших на победу в Рио!».

Массовые спортивные соревнования в честь Олимпийского дня прошли во всех летних оздоровительных лагерях Кировского района.

Мальчишки и девочки приняли участие в спортивных шоу, которые для них подготовили педагоги. Ребята с удовольствием

и азартом бегали всевозможные эстафеты, играли в футбол, бегали на короткие дистанции, участвовали в первенствах по бадминтону и конкурсах на лучшую спортивную эмблему. А вожатые отрядов летних оздоровительных лагерей – как правило, это старшие школьники – приняли участие в легкоатлетическом кроссе на километровую дистанцию.

По итогам Олимпийского дня бега провели торжественные линейки, на которых отметили лучших спортсменов.

Ольга КАЗАКОВА.

**Требуется МАСТЕР
МАНИКЮРА, ПЕДИКЮРА.**
Тел. 8-968-265-85-12.

ООО «Дом Строй»
Предлагает КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ,
а также выполняет кровельные работы.
Низкие цены гарантируем. Телефон: 8-906-477-33-56.

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края уведомляет о результатах аукциона,

объявленного на 24.05.2016 г. в информационном сообщении, опубликованном в газете «Голос времени» от 20.04.2016 г. № 30 (7721):
- победителем аукциона по Лоту № 1 (право заключения договора аренды земельного участка, адрес (описание местоположения): РФ, Ставропольский край, Кировский район, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир – здание почты. Участок находится примерно в 5,2 км от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская,

ул. Ленина, 39. Площадь 30193 кв. м., кадастровый номер 26:35:111404:15. Разрешенное использование – «рыбоводство». Категория земель – «земли сельскохозяйственного назначения») - признан Беригардт Алексей Алексеевич, номер карточки (билета) № 3, которого были названы аукционистом последними. По результатам открытого аукциона заключен договор аренды земельного участка № 2А/2016 от 17.06.2016 г. на сумму 20000,00 руб.

Глава МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края **С. Л. СТАРЦЕВ.**

Приглашаем автолюбителей пройти ТЕХОСМОТР И ОФОРМИТЬ ОСАГО (ежедневно с 9 до 17 часов!).

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ АВТОМОБИЛЬ, ПОЛУЧИТЬ ИЛИ ЗАМЕНИТЬ
ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ (каждую пятницу!).
КБР, с. Светловодское, ул. Набережная, 2.
8 (86637) 42-5-33; 8-960-423-85-56.

Мы обслужим вас за 20 минут!

Магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1 (возле колхозного рынка)

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2700 руб.), умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Огромный выбор плитки для ванной, кухни
- ◆ Керамогранит
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Ламинат (от 400 руб.)
- ◆ Плитусы напольные
- ◆ Зеркала (от 700 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 140 руб) более 100 видов
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клеи для плитки

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчёт.
Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомплект», ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029166

ПРОДАЁТСЯ мотоцикл "ЛИФАН" (грузовой).

Тел.: 8-909-759-79-41

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-963-114-77-86

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун»
мясо-яичного направления
(незаменима несушка на яйцо,
320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;
8-968-270-83-93; 8(879-51)-36-4-19.

Асфальтирование,

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.
8-938-303-70-70.

Открылся МЕБЕЛЬНЫЙ МАГАЗИН.

До 30.06.2016 акция: скидки 49%.
Возможна рассрочка. Телефон: 8-906-477-33-56.

Погода 23 июня (четверг) ночью +21°, днём +34°, небольшая облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 2 м/с.

24 июня (пятница) ночью +23°, днём +29°, малооблачно, возможен дождь, гроза. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер западный, 1-3 м/с.

25 июня (суббота) ночью +21°, днём +31°, небольшая облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северный, 1-3 м/с.